Qui a raison, Picbille ou I'écureuil ? \

Iy a 3 852 unités. Tu te trompes, Picbille !
Cest 38 groupes de 100 Moi, 3e ne vois
etencor'e52tntés quesgmpesde‘lOO‘
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car 3852 = (38 x 100) + 52

= 58
Combien y a-t-il en tout ? Compléte.

Sur le compteur:  Combien de fois 100 ? (avec des mots) Combien de fois 100 ? (avec des signes)

m 60 cembaimes 100 x 60
Imagine la question et compléte en calculant une multiplication. \
100 paquets de 32 feuilles, c’est........3 200 %zwmebm RN i i 90 AN
10 bouquets de 42 roses, c'est . . .. B 0 T
13 billets de 100 €, c'est........ .. .1. 30.0 Eemboul.
100 objets 4 57 € I'un coutent ... S570€embouk. .

Qé équipes de 10 joueurs, c'est ... . 360 8ouew\b emlouk. 3




Calcule ces divisions.

1438:100? q=...14....r=...38

car 1438 = . .(100.x 14) + 38
135547 q= 178. = 1
car713=_. (178 x 4) + 1

595:107 g=...99...r=...5

Gr 595 =..(59.x10) + 5

556:37 = W P
car 556 =..(185.x 3) + 1
6257:100? q=...62. .r=..57
car 6257 =..(100.x 62). + 57
65:157 q=....4 B i i
car65=..(15x4)+5
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Quand Alexandre est rentré de 'école, ce jour-13, il était tres fatigué
et il avait un peu mal a la téte. Il n’a pas voulu gouter et sa maman

a remarqué qu’il avait les yeux brillants.

«Oh, mon pauvre Alexandre, j’ai bien peur que tu ne puisses pas

aller a la sortie de ski organisée par 'école demain!» dit-elle.

* Pourquoi Alexandre ﬂﬁa,daﬂa,%em@,&mquyadz
a-t-il les yeux brillants?
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Ranger

j'ai range

tu as rangé
il/elle/on a rangé
nous avons rangé
VOUS avez rangé
ils/elles ont rangé

Faire

J'ai fait

tu as fait
il/elle/on a fait
nous avons fait
vous avez fait
ils/elles ont fait



